



郑华森主持召开恢复灭菌车间生产工作调度会

本报讯 记者刘质新报道: 2月9日上午,区委副书记、区长郑华森在下溪街道办三楼会议室,主持召开恢复灭菌车间生产工作调度会。区政府副区长程剑虹、上饶高新区党工委书记廖文华参加。

会议指出,目前口罩等急需医用物资供应紧张,恢复灭菌车

间生产,有利于提升我区疫情防控物资保障供给能力。会议要求,上饶高新区党工委管委会和区工信局,相互紧密配合,全力以赴做好恢复生产前各项准备工作。

会前,郑华森带领全体与会人员察看了灭菌车间。

全区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作会议召开

谭赣明讲话 郑华森主持



本报讯 记者张贵华报道:2月8日上午,全市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作视频会议结束后,我区立即召开全区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作会议。区委书记谭赣明出席并讲话,区委副书记、区长郑华森主持。区委常委、宣传部长周菊梅,副区长王斐出席。

谭赣明在传达学习全市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作电视电

话会议精神后指出,我区严格贯彻落实上级疫情各项决策部署,坚持“联防联控、群防群治”,切实做到六个“最大限度”,为打好打赢疫情防控阻击战奠定了坚实基础。一是最大限度实行交通管制。从1月27日起,全区长途班线、公交(农村客运)、出租车全面停运;从2月4日零时起,全区实行交通管制;设立17个人广卡口,实行24小时值守制度,对进入广丰境内人员全面进行排查、测量体温,一律劝返来自湖北、浙江方向车辆。二是最大限度管理返乡人员。利用大数据比对进行快速比对,发动镇村干部进行地毯式摸排,实行举报奖励制度,实行“一对一”管理机制,在返乡人员家门口张贴“温

馨提示牌”,安排医务人员每日两次上门测量体温并登记在册。三是最大限度实行封闭式管理。取消所有大型集会,停办庙会,关闭所有公共场所,村(居)民凭证单、双号出行,每户2天一次外出购买生活物品。各乡镇(街道)超市、小商店营业一天休一天。四是最大限度加强医疗救治。按照集中资源、集中人员、集中床位、集中隔离要求,全力做好病人的救治工作。征用2家民营医院,建成2家专用发热门诊点,抽调100多名医务人员,集中收治发热病人;城区确定3个医学隔离点,18个乡镇落实相应隔离点;投入财政资金1000余万元,采购各种救治物资和防护用品; (下转2版)

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

谭赣明到区人民医院督导儿科发热留观点建设

本报讯 2月9日上午,区委书记谭赣明来到区人民医院,现场督导儿科发热留观点建设情况。他强调,要发扬连续作战精神,争分夺秒,全力以赴确保儿科发热留观点11日前全面完工投入使用。区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委、宣传部长周菊梅随行。

在区人民医院内科大楼,谭赣明

来到正在紧张建设的儿科发热留观点,仔细察看水电安装等基础设施建设进度,详细了解病房隔离改造、医疗资源配置等情况,并向奋战在一线的项目施工人员表示感谢,勉励大家继续发扬连续作战精神,保质保量,加快推进,确保儿科发热留观点如期保质建成投入使用。

谭赣明要求,各参与建设的施工

单位和相关部门要进一步提高政治站位,强化责任担当,按照疫情防控工作方案,紧密协作、各履其职,全力以赴完成各种配套设施建设,统筹调配好医务人员、医疗物资,尽快满足儿科发热留观点功能需要,解决好医护人员后顾之忧。要集中施工力量,调动一切可以调动的人员和设备,确保儿科发热留观点符合相关国家标准。



图为党员志愿者为五保户送温暖。



图为党员志愿者对过往人员做好登记备案。

新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控发生以来,五都镇塔山村党员率先成立党员志愿服务队,积极主动配合村“两委”逐户摸底排查,协助村干部做好值班巡逻、帮助村民运送物品,定期为村里喷洒消毒液,筹集防疫物资,助力疫情防控工作。 邱参发、邱参礼 摄

谭赣明郑华森到区人民医院调研督导新增发热门诊病房建设情况

本报讯 周浩勇、陈晓报道: 2月7日,区委书记谭赣明,区委副书记、区长郑华森,来到区人民医院调研督导新增发热门诊病房建设情况,随后组织召开疫情防控工作调度会。区委常委、宣传部长周菊梅随同调研。区卫健委、区人民医院主要负责人陪同并分别作汇报。

来到区人民医院内科大楼,谭赣明、郑华森检查了新增发热门诊病房布局和设置情况,并就发热门诊规范化设立、确诊病例治疗等提出进一步要求。在区医院门诊大楼,谭赣明、郑华森查看了医院应对疫情防控工作准备情况,详细询问相关工作人员救护保障工作,并看望慰问了疫情防控第一线的医务人员,代表区委、区政府向他们表示慰问和感谢、支持和鼓励。

随后,谭赣明在区人民医院八楼会议室主持召开了疫情防控工作调度会,听取了区卫健委和区人民医院负责人关于疫情防控工作汇报,研究部署下一步重点工作。

谭赣明在讲话中充分肯定了区人民医院疫情防控和救治准备工作。他指出,生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任!要深刻认识做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的重要性和紧迫性,始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,坚决把疫情防控工作作为全区当前最重要的政治任务来抓。他强调,一要全力以赴抓好医疗救治工作。区人民医院作为我区开展新型冠状病毒肺炎救治的主战场、主力军,务必要把精力集中到病人医疗救治上来,尽最大努力减少重症病例。二要全力以赴做好流行病学调查工作。精准、快速开展流调工作,不漏一个摸排密切接触者并医学隔离观察到位,确保疫情不扩散。三要全力以赴建好发热门诊。要求在保证施工安全和质量的前提下,力争用最短的时间把发热门诊建好并投入使用,宁可“备而不用、不可用而不备”。

谭赣明强调,区人民医院全体医务人员要继续发扬特别能吃苦、特别能战斗的精神,紧紧拧成一股绳,坚决打好打赢这场疫情防控阻击战。

会上,郑华森就医疗物资供给保障、采样送检、医务人员防护等工作进行了部署强调。他要求,区人民医院要主动承担起医疗单位责任,展现良好水平,接待好、医治好患者;要做到以对患者高度负责的态度,仔细甄别,审慎把关,精准筛查;要紧紧围绕把保护病人健康的目标,团结一致,齐心协力,争取早日夺取防疫战胜利。

广丰区人民医院
急救电话: 96120 2679669
脑外科联系人: 林 电话: 13979336505
地址: 永丰南大道转盘西侧